



# 降噪减噪,向高考致“静”

## 市城市管理局多措并举为高考保驾护航

信阳消息(余斌)高考是学生的重大事件,也是家庭的大事,更是社会的大事。为给广大考生创造良好的社会环境,6月4日上午,市城市管理局参加信阳市第十三届爱心送考启动仪式。随即召开2019年城管系统高考保障工作专题部署会,发布《高考倒计时一致广大市民的一封信》,通过广泛宣传、严格排查、集中整治、加大处罚力度等方式,多措并举开展中、高考市容专项整治行动,全力为高考保驾护航。

### 为城市按下“静音键”

市、区城市管理部门对考场及居民区周边进行全面排查,严格噪声污染管理并加大行政处罚力度,要求6月6日至6月8日,中心城区在建工地全部停止施工;重点防范酒吧、KTV、超市、门店等噪声源,要求严格控制音量,

暂缓装修工程;停止或降低广场舞等文体活动噪声,为莘莘学子营造一个安静、舒适的学习、考试环境。

### 建立城市“静心通道”

为提升高考期间城市“颜值”,市、区城管部门加强对考场沿线及学生住宿宾馆周边的监管整治力度,高考期间全面暂停室外庆典活动的审批事项;全天候管控占道经营、流动摊点、高音喇叭、乱贴乱挂等违章行为;充实执法巡查力量,落实“人盯车巡”,以定人、定时、定点的管理模式,加大考场周边市容市貌的管理力度;严格筛选“爱心企业”,发放“爱心服务站许可证”标识,禁止其他小商小贩在考点周边摆摊设点;加强城市道路静态交通管理,规范机动车乱停乱放行为,倡导市民文明停车,为广大考生出行营造安全、有序、畅通的道路交通

环境。

### 开通24小时护航热线

12319城市管理服务热线全天24小时畅通诉求渠道,市、区城管部门加强中、高考期间值班电话的值守,高度关注互联网舆情,快速回应市民的关切热点。凡是涉及考生投诉要第一时间及时、准确、快速、高效地处理,积极举一反三,不断加大治理力度,助推城区环境改善,确保考生及家长投诉能在第一时间解决到位,为考生保驾护航。

保护考生的健康和生命安全,维护考生正常参加高考的权利,是各级政府义不容辞的责任,更是全体市民应尽的义务,为考生让路,就是给我们自己孩子让路,给我们的明天让路。让我们互相支持,严格自律,共同为广大考生营造一个良好的备考、应试环境。

## 迎战高考

## 英语备考及考试攻略



### 阅读部分

阅读理解。我认为阅读理解是高中英语应试中最具有正反馈效应的题型,可以帮助积累单词。我的习惯是用专门的本子记下生词,同时翻阅词典来了解其发音以及其他含义,进行有选择的抄录。当你的单词积累到一定程度,阅读理解的解题速度也会有相应的提高,形成一个良性循环。

有时候自己读懂了文章,但选项模棱两可,容易误判,怎么办呢?我认为,可以从内外两方面来解答大家这一困惑。

内部方面,大家在得到正确答案之后要反思自己为什么做错,是否真正读懂了文章。我的习惯是把正确的选项和文章中的对应句子连接,然后把误选的选项和我当时认为的依据连接,重新斟酌。如果自己仍然想不通,可以请教同学或老师。也有时,老师或同学的解释是刻意迎合答案,这时自己要有清醒的判断,毕竟出题人也是人,也可能有考虑不周全的地方。因此你也可以尝试从外部找原因,然后放平自己的心态,没有必要耿耿于怀。

### 写作部分

好的地道的表达。在阅读时有意识的记录一些好的地道的表达,使得我们有足够的“高级感”词语储备。高级感一般是相对于简单词汇来说,譬如我们说“好”,good便显得过于基础,可以用excellent, outstanding等稍高级的词汇。

句型的积累与文章的安排。一篇好的英语作文,通篇看下来不能全是由主谓宾、主系表等简单句式堆砌而成。倒装句、强调句、定语从句等稍高级的句式、连词neither...nor...、not only...but also等一些可以为文章加分的连词要学会灵活运用。文章句子的安排最好长短错落有致。

写作有几个禁区要注意:1.语言表达的问题。本身英语基础较弱、语感比较差的同学,还可以通过总结自己犯过的错误避免再次踩到雷区。2.堆砌辞藻。英语写作有几个阶段,最开始容易肤浅,但是到了中期当同学们有了一定的知识储备后,便容易走另一个极端,喜欢堆砌华丽的辞藻。这种也是很不明智的做法,特别是所写文章是应用文的时候,其实只需要清楚表达出自己的意思。反之,华而不实则是老师们很不欢迎的一种风格,特别是当你的华丽与不地道的表达联系在一起。

(据新华网)

## 高招志愿填报系统6月25日开通

### 这些注意事项你需要牢记(二)

#### 报考专项计划须具备相应资质

填报国家专项计划、地方专项计划和高校专项计划志愿应注意:通过相应专项计划资格审核的考生方可填报。国家专项计划和地方专项计划均单独设立批次,原则上执行本科一批分数线。高校专项计划纳入特殊类型招生志愿,考生应按特殊类型招生志愿填报。考生如同时符合三个专项计划的资格,志愿可以兼报。

特殊类型招生志愿(含自主招生、高水平艺术团、高水平运动队、高校专项计划):已取得相应报考资格的考生,可填报1个相应的高校志愿。高水平运动队考生,其取得资格的高校无论在哪个批次录取,选报该志愿必须填在特殊类型招生志愿栏内。

#### 本科一批可填报6个高校志愿

本科一批、本科二批和高职高专批均实行平行志愿,其中本科一批和高职高专批可填报1~6个高校志愿,本科二批可填报1~9个高校志愿,每个高校志愿可填报1~5个专业和是否同意调剂专业。普通类本科提前批、国家专项计划本科批、地方专项计划本科批和专科提前批(除艺术外)第一志愿设1个高校志愿,第二志愿设4个高校平行志愿。艺术类分艺术本科提前批、艺术本科A段、艺术本科B段、艺术专科。每批次每段可按顺序填报2个高校志愿,每个高校志愿可填报1个专业和是否同意调剂(专业)。

#### 较高学费招生专业集中单列

由于本科一批、本科二批和高职高专批实行平行志愿,为解决同一高校专业间因学费标准差别较大等因素而产生的专业生源不均问题,提高考生填报志愿的针对性和投档的有效性,部分高校按学费标准将本校较高学费专业集中单列,排列在本校普通类专业之后;类似情况还有:少数高校将医护类专业、农林矿类专业单独列为一类,民族院校将限定考生民族的专业单独列为一类。在同一高校志愿栏只能选择其中一类专业,不能跨类选择专业,专业调剂在所报专业类内进行。如报考同一所院校普通类、较高收费类、民族限定和医护类专业,应按不同院校志愿分别填报。

#### 定向就业招生分类填报

定向就业招生专业在本科一批、本科二批等实行平行志愿的批次中,须填报在相应批次所规定的定向志愿栏中;普通类本科提前批中,定向就业招生专业填在第一院校志愿栏。填报定向西藏、定向免费本科医学生志愿后,系统将直接在志愿浏览页面显示打印承诺书按钮并发送只读邮件提醒,考生需自行打印签字,在志愿签字确认时同时递交承诺书,免费本科医学生还应同时提交资格审核相关证明材料。考生录取为定向生后,入学报到前应与培养学校和定向就业单位签订定向就业协议。定向县

(市)招生的小学教育(全科教师)专业按照有关文件执行。

#### 本科提前批专设军队招飞志愿

在普通类本科提前批志愿中,专设军队招飞志愿,参加军队招飞全面检测合格考生方可填报。军队招飞志愿先于其他本科提前批次志愿投档,未被录取该志愿的考生,继续参加本科提前批其他志愿投档。本科提前批各类不得兼报,考生只能选报其中一类。艺术类本科与非艺术类的本科批次录取同时进行,在本科提前批不能兼报,其他批次如出现兼报,按照各批次投档录取时间安排顺序进行投档。专科提前批包括艺术、体育、定向培养士官、空乘、航海、医学、小学教育(全科教师)等有特殊要求的专业类别,各类别不得兼报。

#### 填报征集志愿须确认未被录取

填报征集志愿应注意:录取时对生源不足的学校,公开征集志愿。届时未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以选择填报征集志愿。考生应确认自己尚未被任何院校录取,已被录取、预录取及阅档状态的考生不可填报。剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,考生应进一步查阅拟报高校招生章程的对应内容,全面了解专业情况和学费标准。征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原来报有这些学校志愿,也须重新填报。除了艺术类外,征集志愿均按平行志愿投档。(据《郑州日报》)